

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO NA LICENCIATURA EM EDUCAÇÃO ESCOLAR QUILOMBOLA EM REGIME DE ALTERNÂNCIA, NO ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE FOMENTO À EQUIDADE NA FORMAÇÃO DE PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA – PARFOR Equidade/UFRB

ERRATA

Onde se lê:

4.2 Os horários previstos para abertura e fechamento dos portões serão, respectivamente, às 13h20min (oito horas e vinte minutos) e às 13h50min (oito horas e cinquenta minutos), considerando o HORÁRIO LOCAL.

Leia-se:

4.2 Os horários previstos para abertura e fechamento dos portões serão, respectivamente, às **13h20min (treze horas e vinte minutos)** e às **13h50min (treze horas e cinquenta minutos)**, considerando o HORÁRIO LOCAL.

Amargosa, 13 de agosto de 2024.
Comissão de Seleção